



comunicat de presă

Data: 6.08.2008

A fost semnat Contractul de Lucrări „Reabilitarea rețelei de distribuție a apei și a sistemului de canalizare din Râmnicu Vâlcea”

Uniunea Europeană, prin programul ISPA, sprijină proiectul „REABILITAREA SISTEMULUI DE ALIMENTARE CU APĂ, A SISTEMULUI DE CANALIZARE ȘI A STAȚIEI DE EPURARE A APELOR UZATE IN MUNICIPIUL RÂMNICU VÂLCEA”, realizat prin memorandumul de finanțare nr: **2004/RO/16/P/PE/002**. Bugetul alocat acestui proiect este de 29 de milioane de euro, din care 75% reprezintă asistență financiară nerambursabilă de la Uniunea Europeană, iar 25% reprezintă cofinanțare de la Banca Europeană de Investiții.

În cadrul proiectului „REABILITAREA SISTEMULUI DE ALIMENTARE CU APĂ, A SISTEMULUI DE CANALIZARE ȘI A STAȚIEI DE EPURARE A APELOR UZATE IN MUNICIPIUL RÂMNICU VÂLCEA”, a fost semnat cel de al doilea contract de lucrări, respectiv „Reabilitarea rețelei de distribuție a apei și a sistemului de canalizare din Râmnicu Vâlcea” în data de 06.08.2008.

Contractul a fost atribuit în urma unei licitații internaționale deschise, cu respectarea prevederilor legislației române în domeniul, firmei SC FLOWTEX TECHNOLOGY SA Medias, SC ACVARIM SA Ramnicu Valcea având calitatea de Autoritate Contractantă/Angajator. Valoarea contractului este de 11.351.971,41 euro fără TVA, din care 85,44% asistență financiară nerambursabilă ISPA, 14,56% cofinanțare asigurată de Banca Europeană de Investiții.

În cadrul contractului se vor realiza următoarele activități:

- reabilitarea și extinderea rețelei de distribuție a apei potabile, activitate ce constă în: inspectarea, extinderea și refacerea a 35 km de conducte cu DN de la 80 la 600mm; executarea de cămine și montarea de contoare; alte instalații specifice;
- reabilitarea și extinderea rețelei de canalizare cu 20 km de conducte având Dn de la 300 la 1500mm; construirea unui bazin de retenție și refacerea a două bazine de retenție; construcție stație de pompare;
- Sistemul SCADA va superviza și monitoriza întreaga rețea de alimentare cu apă și canalizare din municipiul Râmnicu Vâlcea.

Acest contract se va desfășura conform “Condiții de Contract pentru construcții, FIDIC cartea Roșie”

Obiectivele proiectului ISPA Râmnicu Vâlcea se armonizează cu obiectivele generale ale programului ISPA – alinierea legislației românești la normele europene privind conservarea și protecția mediului înconjurător și aplicarea acestora.

Persoana de Contact: Cristina Chilom, Șef Unitatea de Implementare a Proiectului

Tel/ Fax: 0250739939; e-mail: piu.acvarim@gmail.com

Adresa pentru informații și eventuale reclamații: ispa@mfinante.ro



Proiect finanțat de
UNIUNEA EUROPEANĂ

Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială și economică compusă din 27 țări. Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, menținând diversitatea culturală, toleranța și libertățile individuale. Uniunea Europeană își propune să împartășească realizările și valorile sale cu țările și popoarele de dincolo de granițele ei.